Контрольная работа № 4 «Сила Архимеда. Плавание тел»
Вариант 1.
1. Чему равна архимедова сила, действующая на алюминиевый брусок объёмом 200 см3, если он на  
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 часть своего объёма погружен в керосин.

2. Сколько весит в воде чугунная  деталь массой 125 г. и объёмом 50 см3?
3. Тело объёмом 15 дм3 имеет массу 15 кг. Утонет ли это тело в керосине? ρкеросина= 800 
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4. На тело объёмом 2 дм3 при погружении в жидкость действует выталкивающая сила 18,6 Н. Какая это жидкость?

Контрольная работа № 4 «Сила Архимеда. Плавание тел»

Вариант 2.
1. Чему равна архимедова сила, действующая на алюминиевый брусок объёмом 500 см3, если он на  
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 часть своего объёма погружен в нефть.

2. Сколько весит в воде стальная деталь массой 780 г. и объёмом 100 см3?

3. Тело объёмом 5 дм3 имеет массу 5 кг. Утонет ли это тело в воде? Ρводы= 1000 
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4. На тело объёмом 2 дм3 при погружении в жидкость действует выталкивающая сила 14,2 Н. Какая это жидкость?
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